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ram¡ento de comis¡ón en ses¡ones pasadas, se determina colaborar con

18 d* l4ayo

FOLTO 52

ACTA No ¡W22, Municipio 18 de Mayo, martes 18 de octübre dé 2022.-
En la Sala de Sesiones'Prof" Albérto Caraballo'se reúñe ql Concejo, presidido por la Sra.
Alcaldésa Rosa Recarte, haciéndose presentes los/as. Sres./as. Concejales: Davis catálano,
Victor Gularte, Mabel Marlínez, Nancy Ramírez, Dario Martfnez y Carmen Sosa.
Siendo las 20:35hs. mmienza Ia sesión ordinaria.
Orden del día: l)- Lectura, aprobación y firma de Acia N'43, se apruoba 4 en 4.
2)- Lectura, aprobac¡ón y firma de Resolucionés N"1e3, N'l34, N"135, N'136 y N"137/22, sé
aprueba 4 en 4.
3)- Pré6éntáción de prevlos: Alcaldesa Rosa Recarte solícita incorporer al orden dql diá
como punto N" 8 PÍoyecto Representación Vendimia, se vota 4 en 4. En olro orden infoma:
ivitación a reunión con OPP a través de zoom el 19/10 a las 14hs; el jugado. de flitbol Robert
Carmona sol¡cito reunión co¡ el Municip¡o pára plantear los proyectos que preEnde .
desarollar, el próximo viernes a las 15:3ohs v¡enen referentes del Area de Deportes de la - '
Inte¡dencia con el fin de llevar a cabo dicha reunión; la reunión que se desarrolló en el
parque líneal con los jóvenes fue ün éx¡to, so formó una comisión juven¡I, se realizó listado de
lo que pretenden los jóvenes y el v¡ernes a las lShs se realizará una reunión con los mismos.
Conceial Nancy Ramirez sol¡citia incorporar al orden del dla como punto N"9 Reclamo de
vocinos calle cordoba, se vota 4 en 4. Alcaldesa Rosa Rocarte solicila agregar mmo punto
N"f0Aprobar colaboració¡ co¡ chapas a Escué¡a, se vota 4 en 4-
4)- Solic¡tud de colaboración- Estudiantes dé UTU. Alcaldesa Rosa Recarte propone
comunicarse con los alumnos y estud¡ar la pelición, lo qüe se aprueba 4 sn 4.
6)- Solicitud de plancha de horm¡gón - Sr. Modem.ll" Alcaldesa Rosa Recarte propone pase a
operat¡va, se aprueba 4 a¡ 4.
6)- Sol¡c¡tud de pmlundización de cunetas - Sr Aguilera, Alcaldesa Rosa Recarte sugiere
pase a ComisiónAsesorá Térritor¡al. Se aprueba 4 en 4.
7)- Solicitud de apoyo económico a comparsas - Correo de Santiago Recalde (Responsable
del Area carnaval lntendencia de Canelones). Concejal Nancy Ram¡rez msnc¡ona que ya se
colabo.o con las comparsas cuando realizáron lá sol¡citud de forma particular. Alcáldesá Rosa
Recarte considera no oportuno colaborar dado que ya se colaboró con camiseias para una
comlarsa y eltraslado a la pruébe de admis¡ón para la otra. Por acuerdo en la formac¡ón, se
determ¡ne responder el correo a! rafsrente Santiago Recalde comun¡cando que no se va a
colaborar realizando una correcla jusl¡ficac¡ón de la respuesta. Se aprueba 4 en 4.
8)- Proyscto Representación Vendimia - Alcaldesa Rosa Recarte. Concejal Nancy Ram¡rez
considéra un b.¡en evento y con ba¡o coslo pa.a lodo lo que propone. Aloaldesa Rosa Recarte
se encuenAa de acuerdo con la Conce.ial e ¡nvita a qua al Municipio y los vecinos se
¡nvolucren, propone realizar publ¡cidad rodante. Concejal Carmen Sosa agrega la idea de

izar afiches para enlregar en comercios de la zona. Luego de discutido el tema, se
ina colaborar con el evento, Se aprueba 4 en 4.
amo de lecinos calle cordoba - Concejal Nancy Ramiroz. Alcaldesa Rosa Récarte

iona que el reclamo fue comunicado a Consorcio dado que le corresponde a ellos por el
de la obra del ferrocarril central. Por acuerdo en el cuerpo, se detemina pase la nota a
rcio, se aprueba 4 en.4.

Apmbar colaborac¡ón con chapas a Escuela - Alcaldesa Rosa Recarte. Visto
la mitad do las
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chapas solic¡tadas, siendo esta un tolalde 6 chapas. §e eprueba 4 en 4.
Siendo las 2l:45 hs. final¡za la ses¡ón.
próximo Conceio martes 25 de octubre d6 2024 sesión ord¡nári?, LA PRESENTE ACTA SE

OCUPA EL FOLIO 52.
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